

## Bestyrelsesmøde i VNKR 2. december 2015

Vi skal have ændret måden, vi afregner med klubbens undervisere. Det, vi gør i øjeblikket, er ikke lovligt, fremgik det af møde med repræsentant fra DRF. Fremover skal vi have en regning fra underviserne, og det kan godt være via en mail.

På mødet med DRF fremgik det også, at klubben ikke kan arrangere eneundervisning. Underviser og rytter kan selv aftale sig frem til undervisning i friridningstiden, men det kan ikke fremgå af aktivitetslisten.

Det blev drøftet, om det var muligt at søge tilskud til LED-lamper i hallerne - evt fra fonde.

Årets generalforsamling i VNKR er torsdag den 11. februar kl 19. Ridecenteret holder generalforsamling umiddelbart efter.

Christian, Thomas, Susanne er på valg. Christian modtager ikke genvalg. Morten ønsker også at træde ud. Kina vil gerne gå ind. Lone vil gerne fortsætte som suppleant. Der blev argumenteret for at sikre et mandligt islæt i bestyrelsen.

Vedtægterne trænger til en justering. Morten løber dem igennem til næste gang.

Ser på tegninger til hal B. Overvejer at flytte redskabsrum nærmere mellemgang. Eventuelt med siddepladser. Udgang med "kvisttag" ved langsiden ud mod banerne.

Skal klubben have nyt navn, kunne det være Sportsrideklubben Vestermarie. SRV. Logokonkurrence kunne udskrives blandt medlemmerne, hvis generalforsamlingen vedtager det.

Næste møde onsdag den 6. januar.